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	Dear patient,

Did you know that a simple test can detect signs of colon cancer before you have any symptoms? Many people do not get tested. 58 year-old Jim—like many residents of our county—used to be one of them. 
“I was embarrassed and didn’t get checked.”

Jim knew he should get checked, but he didn’t know that the test, which looks for blood in the stool, could be done at home. 

“I didn’t realize that there was a way you can check for colon cancer at home.”

Jim’s test showed that there was a chance he could have colon cancer. His doctor recommended he take another test called a colonoscopy. The colonoscopy showed an early form of colon cancer, which was treated, and Jim now has a very good outlook. 
If you are between the ages of 50 and 74, you may be due for the same simple test. This test can detect early signs of colon cancer and early detection gives you the best chance for successful treatment.

In just a couple of weeks, we will mail you a free test which you can do at home and mail back.
If you have any questions or think you have already been screened, please contact our office at xxx-xxx-xxxx.
Sincerely,

Your Care Team
	
	Estimado paciente,

¿Sabía usted que una prueba sencilla puede detectar signos de cáncer de colon antes de tener síntoma? 58 años de edad, Jim - como muchos residentes de nuestro condado - era uno de ellos.

"Yo estaba avergonzado y no hice la prueba. "

Jim sabía que debía hacerse la prueba, pero que no sabía que la prueba que busca sangre en el excremento se puede hacer en casa.

“No me di cuenta de que había una manera de detectar el cáncer de colon en casa."

La prueba de Jim demostró que había una posibilidad de que pudiera tener cáncer de colon. Su médico le recomendó tomar otra prueba llamada colonoscopia. La colonoscopia mostró una forma temprana de cáncer de colon, que se trató, y Jim ahora tiene una muy buena perspectiva.

Si esta entre las edades de 50 y 74, puede ser tiempo para completar la misma prueba sencilla. Esta prueba puede detectar señales tempranas de cáncer de colon y la detección temprana te ofrece la mejor oportunidad para un tratamiento exitoso.

En sólo un par de semanas, le enviaremos por correo una prueba gratuita que se puede hacer en casa y enviarlo por correo.
Si usted tiene alguna pregunta, o piensa que ya completo la prueba de detección, por favor póngase en contacto con nuestra oficina XXX-XXX-XXXX.

Atentamente,
Su equipo de cuidado médico
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