Dear patient: 

The Name Clinic wants to make sure our patients stay healthy. Our records show that you are due for a colon cancer screening test. 

Colon cancer is the second leading cause of cancer deaths. In fact, about 1 in 20 people will have colon cancer in their lifetime. If you find this kind of cancer early, then you have the best chance to treat it successfully.

 Everyone over age 50 should have regular screenings. A simple, easy-to-use test can find signs of colon cancer before you have any symptoms. You can take this test, which looks for blood in the stool, at home. 

In just a couple of weeks, we will mail you a free test which you can do at home and mail back. 

If you have not been in to see a provider at our clinic, do not worry. Just send in the free test anyway and someone at our office will call you to get you set up with an appointment. 

If you have any questions or think you have already been screened, please contact our office at XXX-XXX-XXXX.

 Sincerely, 

Your Care Team 




















Estimado paciente:

En Clinic estamos comprometidos en ayudar a mejorar la salud de nuestros pacientes. Nuestros registros indican que es tiempo que usted se haga una prueba de detección del cáncer de colon. 

El cáncer de colon es la segunda causa principal de muerte por cáncer, y se estima que 1 de cada 20 personas desarrollarán cáncer de colon en su vida. Con una atención temprana, el cáncer de colon es prevenible y vencible.

Todos después de los 50 años deben tener exámenes regulares. La prueba de excremento puede detectar señales tempranas de cáncer de colon en pacientes sin síntomas y es rápido y fácil de usar. Puede hacer esta prueba,que busca sangre en el excremento, en casa. 

En sólo un par de semanas, le enviaremos por correo una prueba gratuita que se puede hacer en casa y enviarlo por correo.

Si usted no ha visto a un proveedor en nuestra clínica, no se preocupe. De todos modos regrese la prueba gratuita y alguien en nuestra oficina le llamará para hacer una cita.

Si usted tiene alguna pregunta, o piensa que ya completo la prueba de detección, por favor póngase en contacto con nuestra oficina XXX-XXX-XXXX. 

Atentamente, 

Su equipo de cuidado médico



